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CE2-ACP6-fiche-éleves *-solutions

Probléme 1
Consigne : place au fur et a mesure les lettres correspondant a chaque question dans le tableau ci-dessous.

Je trouve la réponse directement | Je trouve la réponse en calculant Je ne peux pas répondre
en lisant
A-B-E-G D-H C-F

Le parc d’aventures est-il fermé le lundi ?

Le parc d’aventures est-il ouvert le 14 juillet ?

Quelle est la distance du plus petit parcours d’accrobranche ?

Combien codte la location d’un kayak pour 3 personnes en une journée ?
Les enfants de 5 ans peuvent-ils faire de I'accrobranche ?

Combien dure une balade en kayak ?

Combien co(te une séance d’escalade pour une personne débutante ?

IeomMmoo®p

Combien codte la location de 4 vélos pour une demi-journée ?

Probléme 2
Lola et sa famille passent la journée au parc d’aventure Cévennes Evasion.

Sceur Lola Pere Mere Frére
4 ans 10 ans 42 ans 37 ans 6ans

1. Lola, son pére, sa meére et son frére, font chacun un parcours d’accrobranche le matin. Combien
paient-ils ?
Je trouve la réponse en calculant.
Frere:6€;Llola:12€; Pereetmere:18€ + 18 €; Total : 54 €

2. l’aprés-midi, ils louent des vélos VTT pour faire une promenade d’'une demi-journée. Combien
paient-ils pour la famille au complet ?
Je trouve la réponse directement en lisant le texte.
Famille : 100 €

3. Combien ont-ils dépensé en tout pour leur journée de vacances ?
100€+54€=154 €
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